
JEGYZŐKÖNYV

a Szociális és Közbiztonsági Bizottság 
2007. 07. 19-én 16:30-kori kezdettel megtartott nyílt üléséről

Készült: A Monorierdő Községi Önkormányzat Szociális és Közbiztonsági Bizottság 2007. 
07. 19-én 16:30-kori kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében megtartott nyílt 
üléséről.

Jelen vannak:  Szalai Gábor elnök, Dzsupin Imréné, Kiss Dénes László, Vikatóczky József 
Nagy Sándor, Dr. Pácziné Félix Anna, Füzesi Péterné bizottsági tagok

Tanácskozási joggal vesz részt: Vargáné Vass Éva jegyző
Meghívott:  Juhász  Sándor  polgármester,  Vad Mária  alpolgármester,  Dr.  Hornyacsek  Júlia 
polgárvédelmi parancsnok előadó.

Szalai  Gábor  elnök:  a  bizottság  elnöke  köszönti  a  megjelenteket  és  megállapítja,  hogy a 
bizottság határozatképes, mivel a megválasztott bizottsági tagok közül mindenki jelen van. 
A  bizottság  elnöke  a  jegyzőkönyv  vezetésére  felkéri  Bartucz  Lászlót,  a  jegyzőkönyv 
hitelesítésére felkéri Kiss Dénes Lászlót. 
A  bizottság  a  jegyzőkönyvvezető  illetve  a  jegyzőkönyv  hitelesítő  személyére  tett 
javaslatot 7 igen szavazattal elfogadja.

Szalai Gábor elnök: A nyílt ülésen egy napirendi javaslat van, a Monor Város Polgárvédelmi 
Kirendeltség tájékoztatója, előadó: Dr. Hornyacsek Júlia polgárvédelmi százados. Kéri, hogy 
a napirendre tett javaslatot a bizottság fogadja el.

A Szociális  és Közbiztonsági Bizottság 7 igen szavazattal  a napirendre tett  javaslatot 
elfogadja.

1. napirendi pont: Monor Város Polgárvédelmi Kirendeltség vezetőjének tájékoztatója

Szalai Gábor elnök: felkéri Dr. Hornyacsek Júlia polgárvédelmi századost, hogy tartsa meg 
tájékoztatóját.

Hornyacsek  Júlia  polgárvédelmi  százados: elmondja,  hogy  a  települési  polgárvédelmi, 
katasztrófavédelmi,  tűzvédelmi  feladatait  alapvetően  a  tűz  elleni  védekezésről,  a  műszaki 
mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény , a katasztrófák elleni védekezés 
irányításáról  ,  szervezetéről  és  a  veszélyes  anyagokkal  kapcsolatos  súlyos  balesetek 
védekezéséről szóló 1999. évi LXXIV. törvény, továbbá a polgári védelemről szóló 1996. évi 
XXXVII. törvény határozzák meg.
A  település  polgári  védelmi  feladatainak  tervezéséért,  szervezéséért,  végrehajtásáért,  a 
veszélyhelyzet  kezeléséért  a  polgármester  felelős.  Vészhelyzet  esetén  a  képviselő-testület 
jóváhagyása  nélkül  is  átcsoportosíthatja  a  település  belső  erőit.  Feladatainak  végzésében 
segítséget nyújt a monori székhelyű Polgári Védelmi Kirendeltség. A kirendeltség segítséget 



nyújt a települési veszélyforrások elemzésében, ezzel kapcsolatos teendők meghatározásában. 
A polgármestert  évente  konzultatív  találkozón  felkészíti  a  katasztrófavédelmi  feladatokra, 
aktuaritásokra. Polgári védelmi referens kijelölése szükséges, akit a Kirendeltség felkészít a 
polgári védelmi feladatok elvégzésére. A Kirendeltség a települést folyamatosan tájékoztatja a 
katasztrófavédelemmel  kapcsolatos  aktuaritásokról,  igény  esetén  szaktanácsadást  végez. 
Módszertani csomagot dolgoz ki a polgármester katasztrófavédelmi feladatainak segítésére a 
rendkívüli  események  kapcsán,  mint  rendkívüli  időjárás,  tömegrendezvények  rendje, 
mérgezőanyagok  szivárgása  esetén.  Segítséget  nyújt  az  önkormányzati  fenntartású 
intézmények  veszélyhelyzetekre  való  felkészítését  célzó  prevenciós  programok 
kialakításában. Igény esetén közösen meghatározott időnként felkészítést tart a monorierdei 
polgárvédelmi  csoport  (polgárvédelmi  parancsnokság)  részére.  Rendkívüli  események 
bekövetkeztekor, ha szükséges segítséget nyújt a polgármesternek, illetve a polgármester által 
kijelölt felelősnek a gyors és hatékony veszély-elhárításban. Szükség esetén segítséget kér a 
megyei  és  országos  raktárakból  a  lakosságvédelmi  feladatok  ellátásának  segítségére.  A 
raktárakból  vészhelyzet  esetén  szivattyúkat,  ágyakat,  sátrakat,  ivóvizet,  stb.  kérnek.  A 
hatékony segítségnyújtás  érdekében telefonos  adatbázissal  rendelkezik,  amely  segítségével 
különböző problémák megoldásához tudnak segítséget kérni. A Kirendeltség segítséget nyújt 
a  vis  maior  és  egyéb  kártérítési  ügyek  kárfelmérésében.  Figyelemmel  kíséri  a  települési 
katasztrófavédelmi tervek, mint riasztási terv, veszélyelhárítási terv, nukleáris terv készítését, 
maga mintatervet készít.  Igény esetén a települési  tevékenységéről évente írásban jelentést 
tesz a polgármesternek.  Végül segítséget nyújt a minősített időszaki feladatok ellátásában, 
szükség esetén koordinálja a védelmi felszerelések, műszerek települési berendezését. Évente 
egyezteti a polgármesterrel a település adott évi polgári védelmi feladatait.
Monorierdő  Községnek  meg  kell  terveznie  a  vészhelyzetekre  való  felkészülést,  a 
lakosságvédelmi feladatok ellátását és feltételeinek megteremtését.
Ennek érdekében mielőbb ki kell jelölni egy hivatali dolgozó polgári védelmi referenst, aki a 
hivatalban  végzi  a  települési  katasztrófavédelmi  dokumentumok  készítését.  Meg  kell 
szervezni  a  települési  veszélyhelyzet-kezelésirányító  csoportot  (polgárvédelmi 
parancsnokságot), továbbá a veszélyhelyzeti csoportokat, más néven polgárvédelmi rajokat. A 
létszámadatokban  segítséget  nyújt  a  Kirendeltség.  A csoportok  tagjainak  munkaidőben  és 
munkaidőn túli elérhetőségéről listát kell készíteni. A beosztott állampolgárok részére beosztó 
határozatokat  kell  készíteni.  El  kell  készíteni  a  veszélyeztetettség  felmérését,  a  település 
riasztási-  és  veszélyelhárítási  tervét.  Meg  kell  kezdeni  az  őszi  rendkívüli  időjárásra  való 
felkészülést. Az aktuális veszélyhelyzetre, például hőriadóra polgármesteri hatáskörben kell 
intézkedéseket tenni. Katasztrófa esetén védekezési naplót kell vezetni.  A mentés költségeit 
az  állam  állja,  mivel  ez  állami  feladat,  de  a  gyakorlatban  a  mentés  költségei  az 
önkormányzatra  hárulnak,  amely  visszaigényelhető  a  központi  költségvetésből. 
Közintézmények  sérülése  esetén  az  állam  pénzbeli  segítséget  nyújt  a  közintézmények 
helyreállítására.  Ezért  nagyon  fontos  az  események  pontos  adminisztrálása.  Vészhelyzet 
esetén,  ha  szükséges  meg  kell  szervezni  a  lakosok  kitelepítését  és  egyben  az  orvosi 
segítségnyújtást is. Minden településnek van befogadási kötelezettsége arra az esetre, ha más 
településen  veszélyhelyzet  miatt  kitelepítik  a  lakosságot  vagy  annak  egy  részét.  Ehhez 
megfelelő terv kidolgozása szükséges. Települési polgári védelmi feladatok elvégzéséhez a 
Polgári Védelmi Kirendeltség szakmai segítséget nyújt.



Több tárgy nem lévén Szalai Gábor elnök megköszöni a közreműködést és a zárt ülést 16:45-
kor bezárja.

Kmf.

Szalai Gábor            Kiss Dénes László
      Elnök        jegyzőkönyv hitelesítő


